Ata da 2ª sessão do 3º período da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, aos vinte e sete dias do mês de agosto de mil novecentos e setenta e seis. Presidência: Sebastião Ferreira da Silva, Sumario: comparecimento, abertura, ata, expediente: ofícios e telegrama, apresentação de preposições, requerimento e indicações. Encerramento e ordem do dia. Comparecimento: ás catorze horas na sala das sessões compareceu os seguintes senhores vereadores: Geraldo de Quadras Faria, Mauro Granzinolli, Luiz Barbosa da Silva, Hélio de Almeida, Orlando Mariosa, Albino pedroso Pascoa, Waltencir Soares de Carvalho, Fernando Pires de Almeida e Sebastião Ferreira da Silva, abertura, Sr. Presidente a lista de presença registra a existência de numero regimental. Declaro aberta a reunião. Com a palavra Sr. Secretario para proceder a leitura da ata da reunião anterior. Ata o Sr. Vereador Waltencir Soares de Carvalho, secretario procede a leitura da ata anterior, que é aprovada sem restrições. Expediente: o Sr. Vereador Waltencir Soares de Carvalho, lê o seguinte expediente carta do Superintendente da Supam, comunicando o afastamento do cargo para candidatar-se a prefeito do Município de Barroso. Oficio-Supam-nº782/76,do Sr. Dr. Carlos Armando?? Casar, comunicando pose de cargo da superintendência. Ciente-arquive -se. Boletim informativo nº47e48 do IMAM. Requerimentos: o Vereador Luiz Barbosa da Silva, encaminha requerimento ao Prefeito Municipal, com referencia ao uso da “caminhonete”, ciente a comissão de serviços Públicos  Municipais. O vereador Luiz Barbosa da Silva, encaminha o requerimento, com referência a serviço de aterro na localidade de Sossego, que se encaminha a comissões de serviço Públicos Municipais. O Vereador Orlando Mariosa e outros, submete ao Presidente da mesa o requerimento de pesar pelo falecimento do Ex Presidente Juscelino Kubitschek de Oliveira, que em seguida posta em votação é aprovada por unanimidade. Discussão e aprovação de Pareceres das Comissões: O Sr. Presidente a mesa vai passar a receber os pareceres das Comissões em ordem: o Vereadores Mauro Granzinolli e Waltencir Soares de Carvalho, da Comissão de Justiça Finanças e Legislação, lê o parecer n°2/76 a que se refere ao mesmo projeto , que em seguida submetido a aprovação do Plenário e aprovado, despacho-inclua na ordem do dia para próxima reunião. Os vereadores Mauro Granzinolli, da Comissão da Justiça, Financias e Legislação e os Vereadores, Luiz Barbosa da Silva, Orlando Mariosa e Fernando Pires de Almeida da Comissão de Serviços Públicos Municipais, encaminha os pareceres com referencia ao projeto de Lei nº30, que submetidos a apreciação do Plenário é aprovado inclua-se na ordem do dia para próxima reunião. Os Vereadores Mauro Granzinolli e Waltencir Soares de Carvalho, da Comissão de Justiça, financias e Legislação, encaminha a casa o parecer com referencia ao Projeto de Lei nº31/76 que submetido a apreciação do Plenário é aprovado que se inclua na ordem do dia para próxima reunião. Os Vereadores Mauro Granzinolli e Waltencir Soares de Carvalho da Comissão de Justiça, Financias e Legislação, encaminha a mesa o parecer com referencia ao Projeto de Lei nº32/76,que submetido a apreciação do Plenário é aprovado. Bem como o parecer da Comissão de Serviços Públicos Municipais, que se inclua na ordem do dia para próxima reunião. Os Vereadores Luiz Barbosa da Silva, Orlando Mariosa e Fernando Pires de Almeida, da Comissão de Serviços Públicos Municipais, encaminha a mesa o parecer com referencia ao Projeto de Lei nº33/76, que em  seguida submetido apreciação do Plenário é aprovado, incluindo em seguida para ordem do dia para próxima reunião. Em seguida o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores para uma nova reunião no próximo dia 03 de setembro, sexta feira, tudo como ordem do dia. Comparecimento ata leitura do expediente em geral, apresentação de pareceres, indicações, requerimentos etc. Discussão votação, também em 1º dos projetos de nº29 a 33/76. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão. Do que, para constar foi levada a presente ata que após a sua leitura foi aprovada e assinada pelos vereadores presentes.          
